Урок-практикум 

Тема: «Решение тригонометрических уравнений и неравенств» 

Ф.И. _______________________________________

	
	1 уровень 
	2 уровень
	3 уровень
	Итоговая оценка
	Оценка за самостоятельную работу

	Самооценка
	1
	2
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	1
	2
	3
	4
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	3
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Нуждаешься ли ты в индивидуальной консультации?

Да ______




Нет ______

Затрудняюсь: 

А) при решении простейших тригонометрических уравнений: ____

Б) при решении простейших тригонометрических неравенств: ____
В) при решении систем тригонометрических неравенств: ________
Г) при решении однородных тригонометрических уравнений: ____
Д) при решении тригонометрических уравнений методом разложения на множители: _________ 

Е) при  решении тригонометрических уравнений, приводимых к алгебраическим методом подстановки: _______

Тест: 




Вариант: ________

№ 1 ______

№ 2 ______

№ 3 ______

№ 4 ______

№ 5 ______ 



Оценка: _________

ЗАДАНИЯ 1 УРОВНЯ
№ 1 Какие из данных уравнений не имеют корней? 

а) sinх = -0,02;

б) cosх = -1,01;

в) tgx = 0;

г) sinx = 
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д) sinx = 102/101;

е) tgx = π

ж) cosx = 
[image: image2.wmf]2

5


№ 2 Решите уравнения: 

а) tgx = -1;
б) 2 cosx+1 = 0;
в) 2sin2x+sinx = 0;
г) ctg2x = 1;
д) 3cos2x-4sinx cosx+sin2x = 0;
е) cosx+cos3x=0;

ж) 2cos2x+5sinx – 4 = 0.

№ 3 Решите неравенство: 

а) sinx
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б) cosx 
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в) 2cosx – 1 
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;

г) tgx < -1.

ЗАДАНИЯ 2 УРОВНЯ 

№ 1 Для каких из данных уравнений число π является корнем уравнения? 

а) 2sinx = 0;

б) 3cosx = 0;

в) sinx = cosx;

г)
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№ 2 Решить уравнение: 

а) sin (π – x) + cos (
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+x) = 0;

б) sin 7x – sin 3x – cos 5x = 0;

в) 2sin3 – cos 2x – sin x = 0.

№ 3 Изобразив схематически графики, определите, сколько корней имеет уравнение: Cos x = x2
№ 4 Найти корни уравнения:

а) sinx = 
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б) cos x = - 
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 на [0; π]. 

ЗАДАНИЯ 3 УРОВНЯ 

№ 1 составьте тригонометрическое уравнение вида  sinx = a, решения которого включает точки, отмеченные на единичной окружности.

[image: image11.png]s




№ 2 Решите уравнение: 

а) 1- cos 6x = tg 3x;

б) sin x + 2 cos x = 
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№ 3 Решите систему: 
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№ 4 Решите неравенство: 

 а) sin (
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;
б) 
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